

[Спорт](#)

Соревнования по пляжному волейболу среди команд рабочей молодежи прошли в Советском районе

21:07 23.08.2024

Соревнования по пляжному волейболу среди команд рабочей молодежи прошли 23 августа на пляже № 4 Цнянского водохранилища, сообщили корреспонденту агентства «Минск-Новости» в администрации Советского района.



Спортивный праздник приурочили ко Дню города. Соревнования проходили в популярном формате «микст» — команд из двух человек: мужчина и женщина. За право быть лучшей боролись дружины предприятий района. Это сборные ОАО «ЦУМ Минск», ОАО «Газпром трансгаз Беларусь», РУП «Белфармация», УО «Белорусский национальный технический университет», УО «Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники», филиала «Энергосбыт» (РУП «Минскэнерго»), УП «Белкоммунпроект».











На протяжении дня игроки наслаждались отличной погодой и показывали красивый волейбол. В упорной борьбе определились победители. Первое место заняла команда ОАО «Газпром трансгаз Беларусь» (в составе — Шатерник Сергей и Маркевич Юлия). Второе место досталось команде БГУИР (Макеев Алексей и Дробыш Мария). Тройку лидеров замкнула сборная «Белфармации» (Кучкой Вадим и Станьковская Мария)

Фото администрации Советского района Автор материалов Алеся Загорская